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ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΤΕΛΕΤΗ ΑΠΟΦΟΙΤΗΣΗΣ 

1. Προς τους τελειόφοιτους μαθητές 

 

Την Παρασκευή, 27 Ιουνίου 2025,  στις 8.00μ.μ. θα πραγματοποιηθεί η Τελετή Αποφοίτησης των 

τελειοφοίτων μας στο Στάδιο των Λυκείων Κύκκου. 

Το πρωί της ίδιας ημέρας όλοι οι τελειόφοιτοι πρέπει να προσέλθουν στο Σχολείο, για να 

υπογράψουν στο Βιβλίο Πιστοποιητικών Σπουδών από τις 8.30π.μ. μέχρι τις 1.00μ.μ. 

Οι μαθητές θα πρέπει να έλθουν στην τελετή με την επίσημη στολή του Σχολείου – γκρίζο ή σκούρο 

μπλε τζιν παντελόνι ή σχολική φούστα τα κορίτσια, άσπρο πουκάμισο και γραβάτα.   

Τα αγόρια να είναι ξυρισμένα και τόσο τα αγόρια όσο και τα κορίτσια να έχουν περιποιημένα μαλλιά, 

χωρίς εξεζητημένες κομμώσεις και χρωματισμούς.  Η στολή θα τηρηθεί αυστηρά.   

 

Οι τελειόφοιτοι μαθητές θα προσέλθουν στο Σχολείο στις 7:30 μ.μ. και θα συγκεντρωθούν μαζί με τους 

Υπεύθυνους Καθηγητές τους ως εξής:  

 Γ21, Γ41, Γ51, Γ34α, Γ52, Γ61: πίσω από τις κερκίδες αριστερά (όπως βλέπουμε το γήπεδο) 

 Γ11, Γ31,  Γ32, Γ33, Γ53α:   πίσω από τις κερκίδες δεξιά (όπως βλέπουμε το γήπεδο) 

Με την έναρξη της τελετής, οι μαθητές με τις υποδείξεις και τη συνοδεία των καθηγητών τους θα 

προχωρήσουν, με τη σοβαρότητα που αρμόζει στην περίπτωση, προς τον χώρο όπου θα είναι 

τοποθετημένες οι καρέκλες για το κάθε τμήμα, σύμφωνα με το σχεδιάγραμμα που επισυνάπτεται.  Η 

αρχή θα γίνει συγχρόνως με το Γ11 από αριστερά και το Γ32 από δεξιά (όπως βλέπουμε το γήπεδο). 

Την ώρα που θα πραγματοποιείται η δέηση, καθώς και την ώρα που θα τους απευθύνει λόγο η 

Διευθύντρια οι μαθητές θα είναι όρθιοι. 

Την ώρα της επίδοσης των Απολυτηρίων (συγχαρητηρίων), οι μαθητές του κάθε τμήματος θα 

σηκώνονται με αλφαβητική σειρά και, όταν ακούγεται το όνομά τους, θα προσέρχονται, όπως θα τους 

υποδειχθεί από τον Υπεύθυνο Καθηγητή τους.  Αφού παραλάβουν το αναμνηστικό δώρο, θα 

επιστρέφουν ξανά στη θέση τους. Τα Απολυτήρια – Αποδεικτικά Απόλυσης θα επιδώσουν οι 

υπεύθυνοι καθηγητές των τμημάτων σε αίθουσες που θα ανακοινωθούν κατά την Τελετή. 

 

2. Προς τους γονείς/κηδεμόνες 

Στην Tελετή Aποφοίτησης μπορούν να παρευρεθούν τα στενά μέλη της οικογένειας των  
μαθητών /τριών μας (μέγιστος αριθμός ατόμων: 4  (Συστήνονται άνετα ρούχα και παπούτσια)  
Σας ενημερώνουμε ότι θα μπορεί να χρησιμοποιηθεί ο χώρος στάθμευσης του Ευρωπαϊκού 
Πανεπιστημίου.  Επίσης, θα είναι ανοιχτή και η ανατολική είσοδος του σχολείου όπου υπάρχει χώρος 
για αυτοκίνητα.  Αν υπάρχει άτομο με κινητικά προβλήματα, παρακαλώ ενημερώστε μας εκ των 
προτέρων.  

Για τη φωτογράφιση των μαθητών κατά την απονομή των βραβείων και των απολυτηρίων θα υπάρχει 
φωτογράφος και γι’ αυτό παρακαλούνται οι γονείς/κηδεμόνες να μη σηκώνονται από τη θέση 
τους για τη λήψη φωτογραφιών.  Όσοι/ες μαθητές/τριες επιθυμούν, θα προπληρώνουν το ποσό των 
€2 για μία φωτογραφία 15x20 cm και των €15 για το βίντεο ή πακέτο βίντεο και 3 φωτογραφίες €20,  
θα μπορούν να το πράξουν το πρωί, όταν θα προσέλθουν στο Σχολείο, για να υπογράψουν στο Βιβλίο 
Πιστοποιητικών Σπουδών.  Οι φωτογραφίες και το βίντεο θα παραδίδονται στο σχολείο στις 16/7/2025 
ή στις 21/7/2025 μεταξύ 9.00 και 12.00.  
 
Οι παραγγελίες θα γίνονται ηλεκτρονικά μέσω της ιστοσελίδας του φωτογράφου από την 
1η  μέχρι τις 10 Ιουλίου.  Για πρόσβαση στην ιστοσελίδα σκανάρετε το QR  code και μετά 
εισαγάγετε το email σας και τον κωδικό esDSgr25. 

 
ΑΠΟ ΤΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ         


